





POMEMBNA SVEČANOST 1. MAJA OB SPOMENIKU-GROBNICI V GONARSU

Furlanski bivši borci in demokrati obsojajo fašistični atentat in podpirajo naše zahteve

Govorili so posl. Lizzero, posl. Castiglioni in gen. konzul SFRJ Boris Trampuž



Ob spomeniku-grobnici padlih jugoslovanskih borcev in interniranc... Pomembna svečanost, ki jo je priredilo deželno partizansko združenje ANPI...

boja in najostreje obsodijo fašistični napad na slovensko šolo v Trstu... Prosimo ministrstvo za okrožnico št. 848 z dne 27. aprila 1974...

Naša solidarnost z duhovnikom Franzonijem

V trenutku, ko je še vedno ves demokratični del Trsta pod mučnim vtisom bombnega atentata na slovensko šolo...

krščanskega stanja in odnosa civilnih in tudi verskih oblasti... Lanko leto, v velikonočnem času, je Francozini objavili svoje pastoralno pismo...

Dva dni kasneje pa so tiskovne agencije razširile vest, da je škof neke rimske cerkvi za enako kaznivo suspendiral duhovnika Sandrija...

To so prva in zbegana vprašanja, ki se vsiljujejo poštemu človeku in še posebej katoličanu... Kaj naj si absurdni, nepotrebiti in škodljivi ukrepi cerkvene hierarhije?

Za don Franconija je širša javnost zvedela v času, ko je ta benediktinski redovnik postal opat v rimski baziliki sv. Pavla... Kaj naj si absurdni, nepotrebiti in škodljivi ukrepi cerkvene hierarhije?

VELIČASTNA PROSLAVA 1. MAJA V ŠTEVERJANU

Izkoriščanje vprašanja meje in referendum za razbijanje enotnosti delovnih ljudi

Dušan Lovriha: Slovincem niso več dovolj samo izrazi solidarnosti, ampak zahtevamo konkretne ukrepe - Giovanni Mosca: V Ženevi potrditi dokončnost tistega, kar je dokončno za zgodovino in za ljudstvo

Tradicionalnega prvomajskega praznovanja, ki ga je v Števerjanu priredilo prosvetno društvo «Briški grič», se je udeležilo domalo 3.000 oseb...

Na dvorišču Dvora, pod ozelenimi kostanji, se je nekaj pred 16. uro zbrala ogromna množica... Vsem se je zahvalil generalni konzul Boris Trampuž...



Giovanni Mosca

Prosvetno ministrstvo je z okrožnico št. 848 z dne 27. aprila 1974 izdalo navodila za imenovanje komisije, ki se bo ukvarjala z vprašanjem slovenske šole...

V komisiji bodo tržaški in goriški šolski skrbniki, zastopniki didaktičnih ravnavalcev... Tudi znotraj Cerkev so žal ljudje, ki se poslužujejo sile namesta razuma...



Dušan Lovriha

Po 29 letih svobode in republike, ki bi se rodila v odpornem gibanju in si izdelala ustavo... Manifestacije so središčni dogodki v življenju slovenskega ljudstva...

Kakor hitro se je izvedelo za kazenski ukrep proti don Franzoniju, je vrsta uglednih osebnosti iz katoliškega sveta in vrsta verskih skupnosti izrazila prizadevanje...

Tudi slovenski katoličani v koordinacijskem odboru ostro obsojajo ta najnovejši kazenski ukrep... Istovestno pa spet opozarjamo vse odgovorne in demokratične slovenske katoličane...

Slovincem. S tem bo najbolj odgovorila na fašistična izzivanja, je dejal govornik... Ob Almirantejevem nastopu v Trstu in njegovi politiki proti delavskim interesom se danes odpira vprašanje...

NEPRIČAKOVAN RAZPLET PROCESA PROTI OBTOŽENIM POKOLA V PETOVljAH

Zaradi lažnega pričevanja so Tuntarja včeraj obsodili pogojno na štiri mesece

V nasprotju z izjavami preiskovalnemu sodniku je včeraj trdil, da je Resena videl skozi okna kuhinje goriskega motela

Tržaški protiniki so včeraj zaradi lažnega pričevanja obsodili na štiri mesece pogojno Tuntarja... Včeraj pa je na sodišču dejal, da so ga na ta priznanja moralno prisilili...

Množica na manifestaciji v Trzinu

V Trzinu dolgo ne pomnijo tako velike manifestacije kot je bila v sredo, 1. maja. Na Anconetti so se zbrali tisoči manifestantov...

Šolske vesti

Ravnateljstvo nižje srednje šole «Jan Trtko» v Ulici Randaccio v Gorici vabi na roditeljski sestanek...

Razna obvestila

Pokrajnška uprava obvešča, da je razpisala javni natečaj za mesto lekarnarja v goriški psihiatrični bolnišnici...

PRVOMAJSKA PROSLAVA V OPATJEM SELU

Za sodelovanje in sožitje ob spoštovanju vseh obvez

Slavja se je udeležila tudi enotna sindikalna delegacija z Goriškega in iz Pordenonea

Na severnem Primorskem so bile med prvomajskimi prazniki številne proslave in manifestacije... Ob Almirantejevem nastopu v Trstu in njegovi politiki...

Ob Almirantejevem nastopu v Trstu in njegovi politiki proti delavskim interesom se danes odpira vprašanje... Tudi znotraj Cerkev so žal ljudje, ki se poslužujejo sile namesta razuma...

OB PRAZNIKU 1. MAJA

Na županstvu srečanje sindikalnih predstavnikov

V sredo, 1. maja, je občinski odbor, katerega je vodil goriški župan De Simone, sprejel predstavnike krajevne federacije...

Kino

Gorica VERDI 16.30-20.30 «I 10 comandanti». C. Heston. Barvni film. CORSO 16.30-21.30 «Vilnilita». T. Ferroni in A. Belli. Barvni film...

Tržič

AZZURRO 17.30-22.00 «Il viaggio». Barvni film. EXCELSIOR 16.00-22.00 «Chi uccide Charlie Warrick?». Barvni film...

Nora Gorica

SOCA «Mačke iz visoke družbe». ameriški barvni film ob 18.00 in 20.00. SVOBODA «Kabarets». ameriški barvni film ob 18.00 in 20.00...

DEZURNA LEKARNA V GORICI

Danes ves dan in ponoči je dežurna lekarna Providenti, Travnik 34, tel. 2972.

PRESEDNIŠKE VOLITVE V KOLUMBIJI

Prepričljiva zmaga Alfonsa Lopeza

Novi predsednik je napovedal politiko levega centra ob temeljiti agrarni reformi ter odprtju dežele proti drugim deželam sveta

Kolumbiji se ne bodo pokesali, da so predsedniški stolček za štiri leta zaupali Alfonsu Lopezu Michelenu. Tako soglasno ocenjujejo v Bogoti, čeprav je težko doseči kakršnokoli soglasje v pogojih tako razzarjenega podnebja. Treba je vendarle posteno priznati, da je Lopez izbojeval prepričljivo zmago na nedavnih volitvah. Ni mu je moč osporavati, ker govore številke dovolj prepričljivo.

Zadnji uradni volilni rezultati pravijo, da je Lopez prejel več glasov od vseh ostalih kandidatur skupaj. Svoje glavne tekmece, konservativnega prvaka Alvara Gomeza Urtada, je premagal z nad glasovi. Razen tega je liberalna stranka prejela absolutno večino v obeh domovih kolumbijskega Kongresa. Zmaga je torej bila — kot razvidno — popolna.

Samozavestni Lopez je šasnikarjem izjavil, da se ne boji velikega zaupanja, ki so mu ga izrazili volilci. Na prvi tiskovni konferenci, ki jo je imel kot novoizvoljeni predsednik republike, je Lopez dejal, da mnogi pričakujejo čudeže od njegove vlade. Osnovni vzrok za taka kolumbijska pričakovanja, je dejal, je veliko nezadovoljstvo prebivalstva, predvsem v zvezi s težkimi pogoji življenja.

Nova vlada, je dejal Lopez, bo v znaku levega centra po volji volivcev. Res je, da tudi stvarnost sama usmerja Kolumbijo na levo, k najhujšim temeljnim spremembam družbeno-ekonomskih struktur dežele. To je razumljivo, po vsem soče, tudi prvak liberalne stranke in je zato prav na vrhu svojega volilnega programa poudaril nujnost pomembnih reform.

Novoizvoljeni državni poglavar je po svoji zmagi izjavil, da bodo med prvimi ukrepi njegove vlade agrarna reforma, odprtje na mednarod-

je neuspeh posledica dejstva, da je predsedniški kandidat ANAPO bila ženska.

Maria Eugenia Rojas Pinilla je znana politična osebnost Kolumbije. Imenovali so jo »voditeljico ljudstva«. Zelo spretno je vodila volilno kampanjo v znamenju nujnosti izgradnje »socializma na kolumbijski način«. Njena želja oziroma cilj je bil, da bi ustvarila nekakšen »kolumbijski peronizem«.

Združena levica je lahko zadovoljna, čeprav je dobila le skromnih 5 odstotkov glasov. Toda teh nekaj nad 120 tisoč glasov je v resnici dvakrat več, kot jih je pred štirinajstimi leti. Pa še nekaj je zelo zanimivo in važno: v okviru združene levice so skupaj nastopili tudi pristajši dveh komunističnih partij, ki sta nastali kot odraz polarizacije mednarodnega delavskega gibanja.

Novi predsednik Lopez je star 60 let. Velja za briljantnega odvetnika. V liberalni stranki je veljal za »nemirneža«, nato pa je iz nje pred štirinajstimi leti izstopil ter ustanovil »Revolucionarno liberalno gibanje«. Trdil se je, da bi korakal skupaj z liberalno levo struko. To mu je uspelo. Bil je zunanji minister v vladi liberalnega voditelja Llerasa Restrepe. Samega sebe ponekikat imenuje »levičarja«, a pogosteje se ima za eliberalnega buržuaja.

»Nacionalna ljudska zveza« (ANAP) — vodilna organizirana sila, je doživela poraz. Ta stranka je pred štirinajstimi leti na predsedniških volitvah dobila 1,6 milijona glasov, zdaj se je morala zadovoljiti s komaj tretjino tega. Takšno nazadovanje je imelo svoje tehtne razloge. K polomu — lahko ga tako imenujemo — sta bistveno prispevala preveč pisana članstva in pa premalo jasen volilni program. Zakaj neutemeljena bi bila trditve, da

NA FILMSKIH PLATNih

Ermanno Olmi:

«La circostanza»

V Aristonu smo gledali drzno premiero filma Ermanna Olmija «La circostanza», v proizvodnji RAI in distribuciji Italoleggio. Zdi se nam med najboljšimi deli tega naprednega katoličana in obenem med najzanimivejšimi italijanskimi filmi letošnje sezone.

Film razkriva ekonomsko nujnost, ki pogojuje srednjeevropsko družino, seveda z vidika krščanskega humanizma, toda na način, ki mora zanimati tudi marksista in ki bi ga bilo treba pričakovati od mnogih ustvarjalcev.

Olmi se poslužuje neznanih igralcev, ki so pa vsi na odličnem nivoju; omenimo le Gaetano Porra, Ado Savelli in Raffaello Bianchi.

Prejeli smo

QUARTIERE, Štev. 33, štev. 34. Založba Celebes.

CINEMA NUOVO, Letnik XXII, štev. 221 za januar in februar. CATECHESI, Založba ELLE DI CI, Letnik XLIII., štev. 7 za april 1974.

PEDAGOGIA E VITA, Serija 34. Dvomeščna revija o pedagoških in vzgojnih problemih. ENERGIA NUCLEARE, Mesečna revija, ki jo izdaja CISE, Štev. 21, za marec 1974.

ZDRAVSTVENI VESTNIK, Letnik 43, štev. 3 za marec 1974. Izdaja Slovensko zdravniško društvo.

Horoskop

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Zelo primeren dan za vse trgovinske dejavnosti. Otrseli se boste svoje vznemirljivosti.

BIK (od 21.4. do 20.5.) Zanimiv in razgiban delovni dan. Izpolnjevanje vam bo neka velika želja.

DVOJKA (od 21.5. do 21.6.) S svojimi treznimi stališči boste spodbudno vplivali na svoje sodelavce. V družini bo prevladovalo veselo vzdušje.

RAK (od 22.6. do 22.7.) Odlični poslovni pogoji, z uspehom se boste lotili velikega načrta. V čustvenem pogledu vam bodo okoliščine zelo neklonjene.

LEV (od 23.7. do 22.8.) Vaši posli se bodo zelo ugodno razvijali. Poplačani boste za svojo širokosrčnost.

DEVICA (od 23.8. do 22.9.) Uspoševajte dejstvo, da imate na razpolago še druge možnosti. Presenečeni boste spričo iskrenosti nekega prijatelja.

TEHTNICA (od 23.9. do 22.10.) Zagotovljena pomoč vam bo omogočila, da se boste dokončno uveljavili. S pametnim posegom boste preprečili neki spor.

SKORPIJON (od 23.10. do 21.11.) Naleteli boste na neke manjše težkoče, ki pa jih boste zelo uspešno premagali. Prijatelji bodo upoštevali vaše nasvete.

STRELEC (od 22.11. do 20.12.) Ugodne možnosti za razna srečanja in pogovore. Vaši napori v čustvenem pogledu bodo bogato poplačani.

KOZOROG (od 21.12. do 20.1.) Izredno ugoden trenutek za nove poklice. Neizpodbitno boste dokazali svojo bistroumnost.

VODNAR (od 21.1. do 19.2.) Zelo zanimiv dan, poln nepredvidenih sprememb. S polnim zaupanjem se lahko oprete na nekega prijatelja.

RIBI (od 20.2. do 20.3.) Dosegli boste nenaden in presenetljiv finančni uspeh. Počutili se boste srečnega spričo razumevanja druge osebe.

Sproslav 1. maja

RADIO TELEVISIONI



ŠTEVERJAN - Na prvomajskem praznovanju v Števerjanu, ki ga je priredilo PD «Brški grič», je nastopila tudi folklorna skupina iz Predvorja na Gorenjskem.



KRIŽ - Veliko število Križanov in prebivalcev bližnjih vasi se je udeležilo sprevoda, ki se je razvil včeraj dopoldne po kriških ulicah.



KRIŽ - Na prvomajskem zborovanju v Križu na «Križadi» sta govorila sindikalist CGIL Lucijan Padovan in tajnik sindikata prevoznih storitev Dario Varin.



BAZOVICA - Nastop Tržaške folklorne skupine na proslavi 1. maja, ki jo je priredil TPPZ.



BAZOVICA - Godba na pihale iz Ricmanj na bazoviški proslavi.

PETEK, 3. MAJA 1974

Table with TV and radio program schedules for various channels including Italian, Yugoslav, and Slovenian.

Danes v Kulturnem domu



Stalno slovensko gledališče bo zvečer nastopilo z Ibsenovimi «Stratovim». Gre za zadnjo premiero v letošnji sezoni. Na sliki Lelja in Rado Naarst, ki nastopata v glavnih vlogah

16. ERAZEM PREDJAMSKI

C. GALE V. HERCEG



ERAZEM, KI SE JE ODLIKOVAL V MNOGIH SPOPADIH S TURKI, JE DOBIL ČASTNO MESTO POLEG CESARJA, Vendar JE BIL MRK IN NERAZPOLOZEN.



NENADOMA JE CESAR VSTAL. GOSPODJE, PROSIM VAS ZA NEKAJ MINUT TIŠINE.



